@YZIKH B [YMNAZIOY

[MEZH-YAPOITATIKH MNIEZH

2TIC IaPOKATW JIPOTAOELS VA CUUTAPWOETE Te KEVE LIE TIC karaAdnAsc Agéele,

@Htam ovopc’zlou_ps O .-;- e o TNG S0vapng mou aokeltat .. .. .. OF pla
EMipaveLq TPpog To . Lng s'tLd:czvaaq QuTAC.

B) Movaba tng macnc ot 5.1 BV e s - KOL OVOUATETUL v, vovertitogge cene S
y) H nileon mou aokeital and ua 5uva,1n mea tr Of Ml emd:avacz glvat 1600 wie BOO UUKPOTEPO

elvat o epPadd g emiddvelac.

H uépoo-ccmm nileon elval ccva)\om cz) TOU v wee o " QIO THV grmupdvele Tou uypou, B) g

€ou UYPOU KALY) TNG vre e e BB e eniBusgevenss

@a) H uépootatwr] niison odelhetal o'rr] s o
) Tnv ubpootatk nieon petpdpe pe T ...y .20 - -
cm 0 cxrmcz Tou Soyxeiou,

Q

y) H ubpootatiki nleon elval
&) H ubpooratikn nieon eivat ......... - 07T TN TT000TNTA TOU UypoU Tou mepLéyeTal o éva Soyelo.
- €) H ubpootatik] mieon eVal .. oiee. cvsvssennnn.. TOU BdBoUC 0TO OTT000 Bploketal n emdbdvera,

Ne yepektnploete Tis mapaxdtw npordosis je 5 av sival owotée kot us A av sive Anviaoudvec,

vépootatiki nieon otov nuBuéva evdc Soxelou.

A4 H
@g‘éapﬂhm o7t0 Tov ToTo orov onoio Bplokeral to Soyslo.
B) ExeL katetBuveon kdBetn ot enidpdvera tou mudpéva.

y) Elval avdAoyn tou eufadol Tou nuepava
8) Odeierat otn BapltnTa. :

4.5 Ta buo Soxela Tou oxiuartog £xouv vepd HEXpL TO [Sl0 Uhog eV o
nuluévac tou mpwtou éyet SutAdowo epBadsd amd Tov nuep.sva TOU

Seltepou.
Na xapaxmploete v mapakdtw 7wpdtacn wg Swot] #  Adboc,

QLLTLOASVWVICS TNV OAVINGn ooc.
@) Zuig entddvelsg Twv nUBUEVLVY Twv Suo Soxsiwy aokolvral loeg TUECELG.

B) Zrig emupaveLes Twv nubpévwy Twv Suo Soyslwy aokodveal Suvapelg pe idlo pétpo.

@a} H u6pocrcu'u<r] nleon oe-eva onueio elval av*m-:pod:wq avcz?toyr] Tou PdBoug mou Ppioketal to

e

Ul”.LELU.
B) H ubSpootatiki maoq mou aokelral og pia emipdvela e§opTdTaL @d TOV TPOCAVATOALGHS TNC

AoXEIG 1 ADXEIO 2

© emipdvelac.
y) H uSpooratkr nison oe éva onpeio mov Bplokeral oe.6edopévo BdBog elvat aveldptntn and Tov oyko

TOU UypoU mou UndpyeL oe éva Soyelo.
6) Ztov i8lo ywpo Eyoupe 2 Soyeld A kat B mou neptéyouv Eiccqbopsuxa uypd. Av ato 5io BdBog to pro A

EXEL HiKpOTEPN USpoaTaTki] Tileon ard To Lypd B kataAaBalvoupe 6Ti £xel Kat ULKPOTEPN TIUKVOTHTA.

.

ITIC ENBLEVES EPWTIOELS Ve eIAEEETE T oWl ripdTaon,

.7 Xe pla emidavera epBadol A aokolpe kdBeta pic SOvapn F=10N. Av n 80vaun mou AoKHCoOULE oTnV

enipdvern ylvet 20N, téte n nileon:

a) YroSutdoldietal. 8) AutAaotdletat. y) Aev aAAdleL

11
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DYZIKH B IYMNAZIOY

4@4 olted amcbavmct guPabol A aokoupe kdBeta uLa Stvaun F. Av i (Swa SUvapn coknBel os smd:avchz

5LIL2\LC!GLOU eppadou, TOTE N mieon:
y) Aev cAAaleL.

;‘a) ?Q{OSWMGL&ZETQL B) Am?xamd(srm. :
- y ; ‘ e ) ’}C:(

LBM@V&&Q nileong oto Siebvéc cumnua elval
&) To N/m?. . B)ro N/emi v) o N, &) 1o kPa.

4.10 Ta boyela A kat B Tou Suthavol oxjpatog neptéyouy vepd oe (5o Uog.
A. TOTE yLQ TL USPOOTUTIKES LECELS OTOV TMUBUEVA EXOULE:

o) pa=pe B) pa<ps Y) PA>Ps
B. INa g uvapels mou Séxovral ol nubpeves Twy Slo Soyelwv efattiag Twv

USPOCTATIKDY TILETEWV EYXOULE:

a) Fa=Fg B) Fa<Fs V) Fa>Fs

Na amavTrjoeTe OTi¢ MUPRKATW EPWTHOELS KO COKHGELC

4.11 o) Nwg opLKEtmto g_tsyEGog nileon;
B) Mia kupia pe WnAotdkouved yéBec fj évac E?\EQDEW’L'DZQ vopiZete Ot mElEL nspwco £po TO €5a¢og;

kupla JuyiZet 500N kai to epPaddv g Pdong kdBe Takouviol g elvar Ay = 1cm’. O eAédavtag {uyilel
200.000N. koL Ta TEALLOTC TOU EYOUV CUVOALKT emtddveia epfadol A; = 1000 cm

ﬂ/@t‘vaq avBpwrog Pplokeral opbiog ndvw otnv emddveln pLag raywuevng Alpvng kot yvwpllet 6TL o
¥

yo¢ elval ETollog va andoel. TL Oa oupPel:
) Av 0 QvBpwrog onkWaeL To éva moSLToV; B) Av 0 avBpwrtog elval Earhwévos Tavw oTnV ENLpAveLa,
L ]

4.13 a) Na avadépete Tpia peyédn pe Ta onola elval avdioyn n udpootatiki nileon
B) Na ypaete tn pabnuatikr oxeon mou EK$PAlEL To VOLO TG USpOOTaTIKAG TlEoNG.

4.14 Eva boyelo TEEpLEXEL VEPO Tou omolou n otafun r,b'ravsL oe Uog 0,5m. Av n mUKvATATA TOU VEPOU

glvaL p= 1000kg/m KaLn encdyuvan e BaplTnTag g-lOm/s i
a) ndon elval n uSpoatatiki ison otov nuBpéva Tou Soxelou;, E
B) moon :Suu{.m aokeltal otov ubpéva tou Soxelou, av QuTog E)(EL eppado lm

4 15 Moiva oyfpatog opsoymvmu napaAAnAeméSou nepLEXEL vepd oe BdBog h=2m. Av 1o epBadd tou
nuepsva NG elval A=10m?kat n vépootatwkn nleon nov aokelral o' cutév elval Pygs=20.000Pa.

a) va uttoAoyicete v kdbetn S0vaun mou aokel To vepd orov mUBLEVA KAt

B} va Bpeite thv mukvaTTa TOU VEpOU NG mioivag. Atverat g=10m/s".

4.16 v muolva evog Eevoboyeiou médtouv 20 koAupBnTés. Oa auinbel ) 6a ehattwlel n uSpootatikn
rtleon otov tuBpéva g ustvag; Na SIKaloAoyTETE TNV aIdvinon oog.

4.17 Ta tpla Soxela mov ewovilovtal oto oxripa nepLéyouy vepd. To UYiog A
NG EAEUBEPNC EMLGAVELRS TOU vspod and tov nuBuéva Tou Soxelou elval —

h=0,2m ot kaBe Soyelo.
a) Néon eivat n vbpoaotatikr nieon otov ubpéva kaBe Soyelou; Ze moto

Soyelo etvat peyaldtepn:
B) To ppasdv tou mubuéva tou Soyelou A efvat 20cm’ Tou B elval 50cm
kat tou T slval 100cm® Mdon elvar n Sovapn mou aokeltal otov muBpéva kdBe Soxslou Adyw tng

uSpootatikig rieong; Itov nuBpEva notou Soxelou aokeltal n peyaAltepn SUvaun;
Alvetat rukvétnta vepol p=1000Kg/m” ket g=10m/s”.
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